Energetické hodnotenie budov

STN 73 0540-2 (poziadavky), STN 73 0540-4 (metdda vypoctu) Formular
1. Budova : materska Skola v obci Rudiiany
Obostavany objem [m?] : Merna plocha [m?] : = Podlahovéa plocha
V, = 3364,716 A, = 975,28

Obytna budova Priemerna konstrukéna vyska vykurovanych podlazi [m] :
ano [] nie Pipr = 3,45
Budova nova Rodinny dom (] Bytovy dom U]
rekonstrokcia [ ] Verejna budova
2. Merna tepelna strata prechodom tepla H:{[W/K]
Konstrukcia Plocha A; U; UixA; [Faktor b,| b, x UijxA;

m* W/m*K | W/K - W/K
Obvodova stena 409,20 0,18 73,656 1 73,656
Podlaha na teréne 487,64 0,19 92,6516 1 92,6516
strop nad vykurovanym priestorom 487,64 0,13 63,3932 0,8 50,71456
PVC Okna 182,00 1 182 1 182
PVC-dvere 11,40 1,3 14,82 1 14,82
Sudty [FA = 1577,88 5D, x UxA= 413,8422
3. Zapoéitanie vplyvu tepelnych mostov : exaktne [ ] pausalne
Exaktne : AU=(Zyl + Zx)/ ZA |AU = 0,05
Pausélne : AU = 0,05 zateplované konstrukcie

AU =0,1 jednovrstvové murované konstrukcie

Vplyv tepelnych mostov [W/K] : AU x ZA;=| 78,894
Merna tepelna strata Hy [W/K] : Hy =2b;xU;xA; + AUxZAi =] 492,74
Priemerny sucinitel’ prechodu tepla [W/(m~K)] U, =H;/ZAi= 0,312




4. Merna tepelna strata vetranim Hv [W/K] :

Intenzita vymeny vzduchu v 1/h H, = 0,264xnxV, H, = 4441425
n= 0,5 vyhovuje
H=Ht+Hv 936,88
6. Solarne zisky Qs [kWh] ls; Onj A, Qs = 2i3;.20,50.9,,;. A
Juh 320 0,76
Vychod 200 0,76
Zapad 200 0,76
Sever 100 0,76
Juhozapad/Juhovychod 260 0,76 65,88 6508,944
Severovychod/Severozapad 130 0,76 97,92 4837,248
Horizontalna 340 0,76 0 0
Qs =] 11346,19
7.Vnatorné zisky  Q; [kKWh] Q;=5q;.Ap. Qi =] 29258,40
[W/m2] g=4 g=>5 g=6
Rodinny dom O Bytovy dom O Verejna budova _ _
8. Celkové vnutorné zisky Q; + Qg [KWh] Q; +Q, =[| 40604,59
9. Potreba tepla na vykurovanie [kK\Wh/rok]
Qn=821(Hr+H,)-095.(Q; +Q;) Qh = | 38343,38
10. Merna potreba tepla na vykurovanie [kWh/m?]
E1=Oh/\/b E1= 11,39572
11. Merna potreba tepla na vykurovanie [kWh/m?]
E2 =Oh/Ab E2 = 39,31525
12. Faktor tvaru budovy £A;/V, 2A;/V,=| 0,4689

13. Normové hodnoty

E,=1027+25435A,V, = 2219537

Eon =hipr - Eqy = 76,57403

14. Hodnotenie E1<EIN Vyhovuje ? Ano Nie L[]
STN 73 0540-2 : E2 < E2N Vyhovuije ? Ano Nie [J
15. Stupen potreby tepla SPT=E,/E;y . 100 Vv % = |

A vePmi Usporna B Usporna L] C vyhovujlica L]

D nevyhovujica [ E nelsporna L] F velmi neusporna [ |

G plytvajica L]




